

+ Создать

☰ Документы

☐ Таблицы

🎤 Презентации

🖨 Сканы

🔍 Просмотр

Славянский вестник

Март
2022

Юношество настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

Слово пастыря

О спасения

протоиерея Андрея Безбородова

подчинились в порошок.

Мы не говорим ора вместо того, ь свою страну, ли хотя бы, если и деньги, держать бы они работали ни что делали? тали. Надеялись, к-то отметят. Но ни все закричали, что их начали мир бесовский – юет, что такое вонх же сожрет, наче помогал.

е на Послание к истола Павла. Там читались сегодня. нашего спасения. Наступает день. и и облечемся в ервом послании к : апостол Павел слова: благодаря и будут сожжены как бы из огня. в в нашей стране момент. И мы ы он огнем пожег наши реверансы в

такими людьми, ся, причащаются, ют, наш внук стал рыльям. Но что же ая молодежь». То тся сатанинской я подчинить себе) долго разлагает я. А с этим нельзя тания, что сейчас ейшем, пусть они ву силы отбросить ги грязные пути, ы с этим миром

и в Евангелии сказано: прежде всего, научитесь прощать грехи других – и Отец ваш Небесный простит и вам ваши грехи. И сейчас во время этого испытания чего необходимо бояться? Чтобы ненависть не вошла в наши сердца. Бояться этого надо. Отбрасывать это надо и спросить каждый сам себя: что я могу сделать на своем месте.

Страдают люди. Целые города оказываются без еды, питья, элементарных условий для жизни. Поэтому Святая Церковь Русская и Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл объявили сбор средств для людей, пострадавших во время войны. Это и денежные средства, и вещи, и средства гигиены, постельное белье и т.д. И я по благословению Патриарха и нашего правящего архиерея к вам обращаюсь и прошу, кто что может, пожертвовать для людей. Сейчас, в преддверии Великого Поста мы должны это сделать. Тем самым от имени Русской Православной Церкви мы поддержим страдающих людей. Этим самым мы сделаем дело христианское. Этим мы с вами покажем свое единство.

Ни в коем случае нельзя сегодня допускать споры. Прошайте. Многие прошайте. Главное – чтобы не было ненависти в наших сердцах. Если мы допустим ненависть в свои сердца – мы уже проиграли. Если мы будем едины, если будем четко представлять, что сейчас происходит...

А я давно уже вам об этом говорил, когда началась истерия с ковидом. Я говорил, для чего это все делается, откуда идет давление. Когда пытаются разогнать людей от церквей. Пытались разогнать... Это же происходило здесь, в нашей стране. И откуда это шло – я тоже говорил. Сейчас – другая опасность. Эта опасность – ненависть, разделение. И следствие этого разделения – наша с вами деградация. Мы с вами должны сейчас объединиться. Мы должны отбросить то, что нас сейчас разделяет. Объединиться и делать дело христианское. Объединиться вокруг общины христианской. Дай нам, Господи, сил.

Есть надежда, что по молитвам Господь даст нам сил преодолеть этот временный, трагический, кровавый, но временный период, и мы выйдем из него победителями, прежде всего, духовно. Мы не допустим ненависти в наши сердца и отстоим наше христианское будущее перед миром зла. Аминь.

Для ума и сердца

В Воскресной школе для взрослых закончилось обзорное изучение книг Библии и начался новый курс – «История Церкви». Уже на первом занятии мы убедились, что история тесным образом связана с современностью, по-новому оценили итоги Второй мировой войны.

О. Андрей убедительно доказал, что демократия – это всего лишь миф XX века, помог разобраться в хитросплетениях мировой политики.

Идет борьба за будущее христианской культуры. И в этой борьбе победит сила духа – такой вывод сделали слушатели этой глубокой и эмоциональной лекции.

В обществе «Свет Разума» продолжается изучение первой книги Библии. Неспешно, стих за стихом мы разбираемся в тонкостях текста, узнаем о традициях еврейского народа, особенностях древнееврейского языка и, как шутит о. Андрей, становимся его знатоками.

Анализ поступков праотцев помогает разобраться в себе, а экскурсии в современность – установить связь между веками.

Начать посещать занятия можно в любой момент. Учиться никогда не поздно.

Петр Великий и Калужская земля

«Связь Петра Великого с Калужской землей: к 350-летию со дня рождения первого Российского императора» - так была означена тема очередной встречи краеведа Ирины Маркиной с прихожанами, состоявшейся в Духовно-просветительском центре «Успенский».

Но безусловно, невозможно было для начала не сказать о роли Петра I в преображении России. Об этом говорила и Ирина Владимировна, и сам император (студент КГУ А. Маркин), неожиданно появившийся на нашем небольшом заседании проездом на целебные воды. Император не только лечился, но и посетил Истинский завод Миллера, где за рабочий день выковал 18 пудов железа, пометил каждую полосу личным клеймом и требовал с заводчика плату за труд, на которую купил башмаки.

После сообщения о земельных владениях дома Романовых на территории нынешней Калужской области, последовал интересный рассказ о калужских корнях Петра. Три первые русские царицы родились здесь.

Бабушка Петра Евдокия Стрешнева происходила из малознатного рода Мещовских дворян. Ее отец подарил будущей царице ларец, в котором лежали холщовый кафтан и полотенце, которым вытирал пот во время пахотных работ, чем занимался самостоятельно, с наказом не забывать о своем происхождении. Память о царице хранится на родной земле. У ворот Свято-Георгиевского монастыря ей установлен памятник.

Вторая русская царица Наталья Нарышкина – мать Петра родилась в Тарусском уезде. Она выбрала сыну в жены Евдокию Лопухину уроженку опять-таки Мещовской земли. Это была последняя русская царица. Впоследствии жен брали из Европы и носили они титул императриц.

Как всегда, выступление И. Маркиной было познавательным и эмоциональным. Благодарностью ей были дружные аплодисменты слушателей.



Где наше сокровище? Если сокровище в еде, если сокровище в житейском благополучии, то и сердце наше будет там же, в том, что связано с землей. А через это влияет бесовский мир независимо, касается это Украины или России. Дело в том, что и в России немало

уничтожение христианства. Причем для этого, поверьте, не нужно стрелять. Задавливают людей – и мы уже видим в Европе, в США, в Канаде на христианских церквях висят флаги ЛГБТ. Почему? Да потому что кому-то страшно. Потому что если будущее противостоять – тебя просто сотрут